
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Everson Flores da Silva

SECRETÁRIA: Carla Marceli Chaves

Ata: Nº 24/2025

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco,
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Itati os seguintes
vereadores:  Carla Marceli  Chaves, Carlos Renato Leal Neubert, Everson
Flores  da  Silva,  Jairo  roberto  Torres  de  Bittencourt,  Jociel  da  Silveira
Gross, Jonas Camargo dos Reis, Paulo Meyer Carcuchinski, Silvano Casser
de Borba e Reginaldo Oliveira Knevitz. Havendo o número regimental de
vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a Leitura de
um versículo da bíblia a vereadora Carla Marceli  Chaves.  A ata do dia
07/07/2025 sessão ordinária foi aprovada por unanimidade. Foram lidos no
EXPEDIENTE:  Projeto  de  Lei  n°  36/2025  e  ofício  n°  161/2025  do
executivo e nesse momento o presidente agradece os trabalhos da secretaria
da mesa Carla Marceli, a presença dos vereadores, a secretaria Adriana, na
assistência  os  assessores  parlamentares  dessa  casa  legislativa  Elian
Tresbach  e  Oziel  Witt,  ao  senhor  Marco  Veio  assessor  parlamentar  do
Luciano  Silveira  deputado estadual,  do  Alceu Moreira  deputado federal
ambos  do  MDB,  também  cumprimentou  o  senhor  Flori  Werb  assessor
parlamentar  do  deputado  estadual  Joel  Wink  o  Covatti  filho  deputado
federal, ao Vilma e Richard pela transmissão  e em nome dos seus filhos
Monalisa e Luiz Felipe Rondon cumprimentou a todos de casa que estão
assistindo a live, parabenizou o 11° campeonato de futebol municipal de
Itati agradecendo as equipes que não conseguiram chegar a semi final os
times  do  Arroio,  Atlético  Independência  onde  o  colega  vereador  foi
treinador,  o  América  que  também teve  um colega  vereador  que  jogou,
pediu que as equipes continuem participando e fazendo um dos melhores
campeonatos da região, parabenizou também as equipes que continuam na
Simi  final;  o  vilinha,  três  pinheiros,  bananeiras  e  kaiff,   parabenizou
também a secretaria de educação pela bela festa julina que fizeram, com as
crianças da escola Eloy Prusch, 



Crianças  essas  com  um  coração  que  transborda  amor.   Não  havendo
nenhum vereador a usar do espaço de líderes de bancada e não havendo
nada do regime de urgência é passado pra a ORDEM DO DIA; Convite da
Câmara Municipal  de Arroio do sal,  Pedido de providencia  n°  40/2025
aprovado por unanimidade,  Pedido de Providencia n° 41/2025 aprovado
por  unanimidade,  Pedido  de  Providencia  n°  42/2025  aprovado  por
unanimidade, projeto de lei n° 35/2025 suplementa rubricas da vigente lei
orçamentária no valor de R$ 228.000,00 (duzentos e vinte e oito mil reais)
aprovado por unanimidade e Projeto de Lei n° 34/2025suplementa rubricas
da vigente lei orçamentária no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais)
aprovado por unanimidade. E não havendo mais nada na ordem do dia é
passado  para  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Usou  da  palavra  o  vereador
Silvano Casser de Borba. E não havendo nenhum mais vereador a usar do
espaço  o  presidente  convida  a  todos  para  próxima  sessão  e  a  declara
encerrada. Do que para constar foi lavrada e digitada ata, eu secretaria a
subscrevo juntamente com o presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretária


